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Verzoek aan bestuurder naleving faciliteiten WOR
 [plaatsnaam], [datum]


Betreft: Verzoek tot naleving van [bijvoorbeeld het niet verstrekken van faciliteiten aan de OR]
Geachte ondernemer,
[bookmark: _GoBack]De ondernemer en de ondernemingsraad hebben met elkaar afspraken gemaakt over de volgende faciliteiten […] en deze vastgelegd in een afsprakenbrief/convenant d.d. […]. De ondernemingsraad heeft moeten constateren dat [concrete omschrijving van de geschonden afspraken]. 
Door deze faciliteiten niet te verstrekken aan OR-leden die hier wel recht op hebben, maakt u het de ondernemingsraad onmogelijk zijn taken op een zorgvuldige wijze te vervullen. Hierdoor wordt de medezeggenschap ondermijnd. 
Wij hebben hierover diverse malen overleg gehad en tevens uitvoerig gecorrespondeerd. Dit heeft echter niet tot een oplossing geleid, zodat de ondernemingsraad u nu langs deze weg formeel verzoekt tot naleving van de afspraken.
Indien u niet overgaat tot naleving zal de ondernemingsraad zich genoodzaakt zien in deze kwestie een verzoek (ex artikel 36 lid 2 WOR) bij de kantonrechter te doen. Dit om te bewerkstelligen dat de ondernemingsraad zijn taken weer spoedig adequaat kan vervullen, nu er verschillende besluiten voorliggen waarbij de medezeggenschap betrokken dient te worden.
De ondernemingsraad gaat er vooralsnog van uit dat u het niet zover zult laten komen en verneemt graag op korte termijn van u de bevestiging dat u de afspraken onverkort zult nakomen. 
Met vriendelijke groet,
De ondernemingsraad


INSTRUCTIE
Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met []. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘of’. De koptekst kunt u als volgt uitschakelen: ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen. U kunt ook de tekst en/ of afbeeldingen selecteren en verwijderen met de Delete-knop. Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie. 

DISCLAIMER
Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Performa is het de gebruiker van Performa OR niet toegestaan de producten en/of informatiediensten die op de website of in de nieuwsbrief van Performa OR worden aangeboden te verveelvoudigen of openbaar te maken. Performa Uitgeverij BV accepteert geen enkele aansprakelijkheid voor schade ontstaan door het gebruik van informatie uit de Kennisbank van Performa OR.

Op alle geleverde producten en diensten zijn de algemene leveringsvoorwaarden van Performa Uitgeverij BV van toepassing, zoals gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel.
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